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2.6. Po Polévka Rajská s vločkami 

Jídlo 1 Zeleninové rizoto sypané sýrem, okurek 

Jídlo 2 Kuřecí steak pečený v pivní marinádě, brambory, tatarka 

Jídlo 3 Salát z ředkviček, pečivo 

3.6. Út Polévka Kuřecí vývar s těstovinou 

Jídlo 1 Čočka na kyselo, vejce, okurek, chléb, mléčný dezert 

Jídlo 2 Žemlovka s tvarohem a rozinkami, mléčný dezert 

Jídlo 3 Brokolicový salát s těstovinou a slaninou 

4.6. St Polévka Fazolová 

Jídlo 1 Povidlové buchty, bílá káva 

Jídlo 2 Bramborový guláš, chléb 

Jídlo 3 Hlávkový salát s vejci a sýrem, pečivo 

5.6. Čt Polévka Babiččina miliónová polévka 

Jídlo 1 Bagoňská kotleta, rýže, ovoce 

Jídlo 2 Karbenátek se sýrem, brambory vařené, jogurtová tatarka, ovoce 

Jídlo 3 Rychlý bramborovo-vajíčkový salát 

6.6. Pá Polévka Francouzská 

Jídlo 1 Vídeňský gulášek, houskový knedlík, ovoce 

Jídlo 2 Kolínka zapečená s třemi druhy sýra, okurek, ovoce 

Jídlo 3 Pikantní salát z kuskusu se sušenými rajčaty a kuřecím masem 

9.6. Po Polévka Bramborová polévka s medvědím česnekem 

Jídlo 1 Rybí prsty, šťouchané brambory, zeleninový salát 

Jídlo 2 Špagety z Říma (špagety, paprika, slanina, rajčata oregano, sýr) 

Jídlo 3 Špekáčkový salát, pečivo 

10.6. Út Polévka Kapustová polévka se smetanou, bramborem a klobásou 

Jídlo 1 Kuře Garam masala se šafránovým kuskusem 

Jídlo 2 Horňácký luštěninový guláš, chléb 

Jídlo 3 Jarní salát s mozzarellou, pečivo 

11.6. St Polévka Rychlá 

Jídlo 1 Dušená mrkev s hráškem, brambory, vejce, ovoce 

Jídlo 2 Čevabčiči s cibulkou, kečupem a hořčicí, bramborová kaše, ovoce 

Jídlo 3 Salát z kukuřice, rajčat a černých fazolí, pečivo 

12.6. Čt Polévka Polévka z jarní zeleninky 

Jídlo 1 Kotlíkový perkelt vepřový, těstoviny, ovoce 

Jídlo 2 Kuřecí marinované placky, bramborová kaše s mrkví, ovoce 

Jídlo 3 Salát z okurek a ředkviček, pečivo 

13.6. Pá Polévka Kmínová s kapáním 

Jídlo 1 Znojemská omáčka, rýže 

Jídlo 2 "Grenadýr" z jednoho pekáče, okurek 

Jídlo 3 Vajíčkový salát s medvědím česnekem, pečivo 

16.6. Po Polévka Vydatná rybí 

Jídlo 1 Zeleninový guláš bez masa a uzeniny, chléb, ovoce 

Jídlo 2 Plněný bramborový knedlík, špenát, ovoce 

Jídlo 3 Čočkový salát s moravankou, pečivo 

17.6. Út Polévka Kuřecí kari polévka 

Jídlo 1 Rajská omáčka, masové koule, těstoviny, ovoce 

Jídlo 2 Lazaně se špenátem a kuřecím masem, ovoce 

Jídlo 3 Kedlubnový salát, pečivo 

18.6. St Polévka "Gulášovka" s houbami 

Jídlo 1 Vepřový řízek, bramborová kaše nebo brambory s máslem 

Jídlo 2 Hovězí ragů se zeleninou, rýže, zeleninový salát 

Jídlo 3 Ledový salát s ředkvičkami, rajčaty a pomerančem, pečivo 

19.6. Čt Polévka Kyselica z Vlčnova 

Jídlo 1 Ovocný táč, kakao 

Jídlo 2 Kuřecí nudličky se sušenými rajčaty, brambory, zel. salát 

Jídlo 3 Fazolový salát s celerem, pečivo 

20.6. Pá Polévka Polévka s pohankou a vejci 

Jídlo 1 Filé na kmíně, brambory šťouchané, zeleninový salát 

Jídlo 2 Putimské vepřové nudličky, pečivo 

Jídlo 3 Cibulový míchaný salát s kuřecím masem, pečivo 

23.6. Po Polévka Polévka s červenými fazolemi a sušenými houbami 

Jídlo 1 Sekaná se sýrem, brambory šťouchané, zeleninový salát 

24.6. Út Polévka Květáková čirá 

Jídlo 1 Vepřové plecko nadivoko, rýže, ovoce 

25.6. St Polévka Pórková polévka s bramborem 

Jídlo 1 Kuřecí po maďarsku, haluškové noky, zeleninový salát 

26.6. Čt Polévka Duo mrkvová 

Jídlo 1 Kovbojské fazole , chléb, ovoce 

27.6. Pá Polévka Slepičí s masem 

Jídlo 1 Nudle s mákem, ovocný salát 
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Květen ve třídě Motýlků 

Největší akcí tohoto měsíce byla „besídka“ ke příležitosti oslavy 
Dne matek. Naše třída si i letos kromě krátkého vystoupení 
přichystala dílničky pro rodiče s dětmi. Pro všechny přítomné to 
byl příjemný čas plný sdílení a dobré nálady. 
Děti se dále zúčastnily zábavného dopoledne v Lužánkách, kde se 
odehrával program Empík hledá Foxíka. Po splnění všech úkolů 
jsme navíc vyhráli v závěrečné tombole velkou odměnu, což naši 
radost ještě umocnilo. 
Turistické dobrodružství prožily děti při výletu do Maloměřic. 
Cestou jsme se stavili na krásném hřišti v Nové Zbrojovce, ale 
naším cílem bylo slámové hřiště v Maloměřicích. Děti byly 
nadšené z obrovské skluzavky a samozřejmě z výborné zmrzliny. 

Helena Modlitbová, Veronika Dvořáková 

Květen ve třídě Sluníček 

Měsíc květen byl ve třídě Sluníček pestrý a plný různorodých 
aktivit. Připravovali jsme program pro maminky, kterým jsme 
chtěli poděkovat za vše, co pro nás dělají. Společně jsme upekli 
mrkvové muffiny a vypěstovali květiny, které jsme jim věnovali 
jako dárek. 
Navštívili jsme také Moravskou galerii, kde byl pro děti připraven 
program s názvem Abychom se neztratili. Seznámili jsme se s tím, 
jak nám grafický design pomáhá lépe se orientovat nejen ve 
městě, a během interaktivní prohlídky výstavou Jiřího 
Rathouského jsme se dozvěděli základní pravidla srozumitelné 
vizuální komunikace. Děti si vyzkoušely i některé netradiční 
výtvarné techniky. 
V posledním květnovém týdnu se chystáme na výlet na hrad 
Špilberk. 

Pavla Svobodová 

Květen ve třídě Zvídálků 

V květnu jsme si s dětmi povídali o tom "kde je domov můj". Tam, 
kde jsme rádi, kde bydlíme, žijeme se svou rodinou. 
Pro rodiče a příbuzné jsme připravili s dětmi pásmo písniček a 
básniček a společně jsme strávili krásné odpoledne. Děti maminky 
obdarovaly kytkami, které si samy vypěstovaly, a srdíčky s 
nakreslenými maminkami. Poté následovala akce pro předškoláky 
"Nemocnice zvířátek". Studenti střední zdravotní školy vyšetřili a 
ošetřili zraněné plyšáky k velké radosti dětí. Poslední květnový 
týden jsme navštívili "Hlídku". Pořad "Co vyprávěl starý sumec" se 
dětem velmi líbil. Na závěr měsíce proběhlo screeningové 
vyšetření zraku nahlášených dětí. 

Formánková Jana 

 

Květen ve školní družině 
V květnu proběhla ve školní družině soutěž ve skoku přes 
švihadlo. Mezi nejlepší skokany z druháků patří Violka 
Valnohová z 2.B, která švihadlo přeskočila 150krát. Za třetí 
třídy to byla Kristýnka Hudcová z 3.B se 113 skoky a ze čtvrtých 
tříd Sofie Kolovratová ze 4.A s nejlepším výkonem ze školy, 169 
skoků. Konkurence byla veliká a mnoho účastníků se doskákalo 
skoro ke stovce. Ti se budou těšit z odměny. Krom toho se 
v družině pečlivě připravujeme na nastávající školy v přírodě. 

Kristýna Hnilicová 

Vycházka ke Dni Země na brněnskou 
přehradu 

V pondělí 14. dubna jsme se třídou 1. B vyrazili na vycházku 
v rámci Dne Země. 
V 1. hodině jsme si udělali úvod ve třídě, kde jsme si říkali o 
třídění odpadu, následně se rozdělili do skupinek a rozdělovali 
jednotlivé věci do správných košů. Poté jsme vyrazili MHD 
k přehradě, kde jsme strávili asi 2 hodinky plněním různých 
úkolů a pracovních listů, které se týkaly informací o naší planetě, 
jak ji chránit nebo naopak co jí škodí a ubližuje. Vyvrcholením 
byla získaná tajenka z písmen, která děti získávaly za správné 
odpovědi. Počasí nám přálo a celou dobu nám svítilo sluníčko. 
Na závěr ve třídě každý obdržel diplom za vědomosti o správné 
ochraně naší planety Země. Celý den jsme si moc užili. 

Mgr. Pavla Vaňková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cesta za brněnskými pověstmi 

Ve škole jsme zpracovali ve skupinkách projekt o pověstech, které 
se vážou k Brnu, a místech s nimi spojených a vše svázali do jedné 
velké knihy. 
Dne 22.5. se pak třída 6.B vydala na vycházku po Brně.  Každá 
skupinka vždy danou pověst převyprávěla na místě ostatním 
spolužákům a někteří přidali i trochu brněnského hantecu. 
Navštívili jsme klášter, kostely, hrad a dokonce i kryptu. 
Výpravu jsme započali u baziliky Nanebevzetí Panny Marie. Poté 
jsme pokračovali do kopce na hrad Špilberk. Cesta dolů už byla 
rychlá a mohli jsme se těšit na prohlídku Petrova. Uvnitř to bylo 
velké a byly tam úžasné varhany. Někteří si zapálili svíčku a mohli 
si něco přát. Pak jsme zamířili ke Kapucínské kryptě, kostelu sv. 
Michala a naší poslední zastávkou byl kostel sv. Tomáše. 
Provázely nás paní učitelky Šimková a Tesařová. Tato vycházka nás 
naplnila znalostmi z češtiny, dějepisu i zeměpisu. Všichni žáci si 
výlet užili. 

Kolektiv žáků 6.B 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Školní zájezd do Anglie 

Na přelomu dubna a května měli žáci druhého stupně možnost 
vyjet s cestovní kanceláří Protravel do jižní Anglie. Děti byly 
předem rozděleny do rodin, kde si mohly na vlastní kůži vyzkoušet, 
jak se bydlí a stoluje v Británii. Na konci pobytu věděl úplně každý, 
jak dobré jsou tradiční fish and chips nebo pizza s hranolky a jak 
zábavná může být i tak běžná činnost jako mytí rukou, když máte 
k dispozici dva nespojené kohoutky. V rámci celodenních výletů 
jsme mohli obdivovat krásu křídových útesů Beachy Head, 
tajuplný vodní hrad Bodiam Castle, doky s historickými loděmi ve 
městě Portsmouth nebo dechberoucí katedrálu ve Winchesteru. 
Velký ohlas také sklidilo molo ze zábavnými herními prvky ve 
městě Brighton. Příjemnou tečkou za zájezdem byla jízda na 
London Eye. K ucelenému kulturnímu zážitku chyběl snad jen 
pověstný britský déšť, v Londýně jsme měli 29 stupňů Celsia! 

Mgr. Daniela Novotná 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Pohár rozhlasu 

V pondělí 5.5. jsme se s vybranými žáky 6.-9. ročníků zúčastnili 
atletických závodů “Pohár rozhlasu” v areálu Pod Palackého 
vrchem. Žáci 6.a 7. ročníků se umístili na 8. místě. Žákyně 6.a 7. 
tříd skončily na nepostupovém 4. místě jen o 49 bodů. 
Starší žáci (8. a9. ročník) obsadili 9. příčku. Albín Baláž se umístil 
na 2. místě ve vrhu koulí výkonem 10,73 m. 
Starší žákyně se umístily na 3. postupovém místě a 16.5. pak 
bojovaly o postup do krajského kola. Sophie Fremelová získala 1. 
místo taktéž ve vrhu koulí výkonem 8,93 m. 

V okresním finále v pátek 16.5. byla Sophie Fremelová opět 
úspěšná ve vrhu koulí a obsadila nádherné 3. místo. Celkově se 
děvčata umístila na 8. místě v Brně.  
Sestava postupujících starších žákyň: 
Sára Benešová, Linda Ryšková, Lucie Mastná, Sonia Kazdová, 
Anna Soukupová, Sophie Fremelová, Amelie Dundáčková, 
Vanda Dundáčková, Sabina Slintáková, Alexandra Macalíková  
Všem děkujeme za vzornou reprezentaci školy a přejeme 
mnoho dalších sportovních úspěchů.  

kabinet TV 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Matematická soutěž Pangea! 

Máme radostnou zprávu! Náš žák Tomáš Veselý ze 4.B  dosáhl 
skvělého úspěchu – postoupil do celonárodního finále 
matematické soutěže Pangea. Finálové kolo se uskuteční 9. 
června 2025  v Praze, kde se kromě samotné soutěže bude 
konat i slavnostní předávání diplomů nejúspěšnějším řešitelům. 
Soutěž Pangea je určena žákům 4. až 9. ročníků základních škol 
a víceletých gymnázií a zaměřuje se nejen na matematické 
schopnosti, ale i na logické myšlení a schopnost aplikovat 
matematiku na reálné situace. Letos se do soutěže zapojilo více 
než 70 000 žáků z celé České republiky, a proto je Tomášův 
postup mezi nejlepší opravdu výjimečný. 
Tomášovi gratulujeme a budeme mu držet palce v náročném 
finálovém klání! 

Mgr. Kateřina Kökeny 

Návštěva katedry ruského jazyka 

V úterý 20.5.2025 jsme navštívili se žáky 7. ročníku PdF MU, 
katedru ruského jazyka a literatury. Absolvovali jsme 90 minut 
výuky hravou formou. První část si pro nás připravila Mgr. Bc. 
Oxana Truhlářová, PhD., která se týkala tématu “Rodina”. Žáci 
zhlédli krátké video, zažili běhací diktát a nakreslili si rodokmen. 
Druhou část vedla Mgr. et Mgr. Aneta Čermáková na téma “Léto”. 
Pracovalo se ve skupinkách, žáci si rozšířili slovní zásobu a 
vypracovali pracovní list na míru. 

Mgr. Bc. Michaela Glückseligová 

Jarní laťka 

Ve středu 23. dubna 2025 se uskutečnil devátý ročník „Jarní 
laťky“ – atletického závodu ve skoku vysokém. Soutěže se 
zúčastnili vybraní žáci 6. až 9. ročníků naší školy, kteří usilovali o 
zisk putovních pohárů a přepis školních rekordů. Na poháry jsou 
každoročně vyrývána jména vítězů. 
Mladší žákyně (6.–7. ročník) 
V této kategorii soutěžilo 17 závodnic. Nový školní rekord – 140 
cm – překonaly hned dvě dívky: Romana Černěnková (6.A) a Lucie 
Krátká (6.B). Díky menšímu počtu neúspěšných pokusů si vítězství 
odnesla Romana Černěnková. Lucie Krátká tedy obsadila druhé 
místo a třetí příčku s výkonem 130 cm získala Alžběta Kapcárová 
(7.A). 
Mladší žáci (6.–7. ročník) 
V kategorii mladších žáků se zúčastnilo 16 závodníků. Tři nejlepší 
překonali výšku 135 cm, o pořadí tak rozhodovaly až jednotlivé 
pokusy. Vítězem se stal Štěpán Pacík (7.C), druhé místo sdíleli 
Maximilian Tovt (7.B) a Štěpán Bajer (7.C). Třetí místo s výkonem 
130 cm obsadil Jiří Švejnoha (7.B). 
Starší žákyně (8.–9. ročník) 
V této kategorii soutěžilo celkem 7 dívek. Zvítězila Sophie 
Fremelová (8.A) výkonem 137 cm. Druhé místo získala Lucie 
Mastná (9.A), která překonala 135 cm. Třetí skončila Linda 
Ryšková (9.A) s výškou 130 cm. 
Starší žáci (8.–9. ročník) 
V kategorii starších žáků se zúčastnilo 13 závodníků. Vítězem se 
stal Ondřej Major (9.C), který skočil skvělých 157 cm. Druhé místo 
patřilo Adamu Trtílkovi (9.C) s výkonem 155 cm a třetí příčku 
obsadil Filip Priedhorský (9.B), který překonal laťku ve výšce 152 
cm. 
Letošní ročník přinesl nový školní rekord dívek ze 6. ročníku a 
nabídl tak dramatické souboje. Mnozí závodníci si v této soutěži 
vylepšili svá osobní maxima. Děkujeme všem závodníkům za 
skvělé výkony, které předvedli v příjemné atmosféře slunečného 
dne. Všichni si zasloužili uznání, povzbuzení publika i sladkou 
odměnu. Už nyní se těšíme na další ročník, který jistě přinese další 
napínavé momenty a výjimečné sportovní zážitky. 

Mgr. Martina Pivodová 


